

平成 21 年 3 月 10 日

各 位

会 社 名 **フタバ産業株式会社**
代表者名 取締役社長 小塚 逸夫
コード番号 7241 東証・名証第1部
お問合せ先 常務取締役 石川 眞澄
TEL (0564) 31-2211

(訂正)「平成 16 年 3 月期決算短信(連結)及び個別財務諸表の概要」の一部訂正について

当社は、平成 20 年 12 月 25 日付「平成 16 年 3 月期決算短信(連結)及び個別財務諸表の概要の一部訂正について」において過年度決算の訂正を行ないました。しかしながら平成 16 年 3 月期の監査を行った監査法人が解散していたため、訂正後の連結財務諸表及び個別財務諸表については監査を受けておりませんでした。このため、新たな会計監査人による監査を受けたところ、その内容について一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りご報告いたします。

なお、訂正箇所については下線を付して表示しております。

また、本日、訂正報告書を関東財務局へ提出いたしましたので併せてお知らせいたします。

記

1. 訂正を行う決算短信(連結)等

決算期：平成 16 年 3 月期(平成 15 年 4 月 1 日～平成 16 年 3 月 31 日)

公表日：平成 20 年 12 月 25 日

2. 訂正の理由

平成 20 年 12 月 25 日付でお知らせした記載内容に、科目の組替え等がありましたので、これを訂正するものです。なお、当期純利益への影響はありません。

以 上

① 「平成 16 年 3 月期決算短信(連結)及び個別財務諸表の概要」の一部訂正について 2 ページ

1. 16 年 3 月期の連結業績 (平成 15 年 4 月 1 日～平成 16 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

<訂正前>

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
16 年 3 月期	219,484	11.0	12,887	9.2	12,543	4.6
15 年 3 月期	197,757	10.2	11,797	△2.2	11,988	△5.4

	当期純利益		1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
16 年 3 月期	7,699	△21.2	108.73	—	5.5	5.7	5.7
15 年 3 月期	9,768	42.1	138.40	124.75	7.4	5.8	6.1

<訂正後>

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
16 年 3 月期	219,685	11.1	13,333	13.0	12,986	8.3
15 年 3 月期	197,757	10.2	11,797	△2.2	11,988	△5.4

	当期純利益		1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
16 年 3 月期	7,699	△21.2	108.73	—	5.5	5.9	5.9
15 年 3 月期	9,768	42.1	138.40	124.75	7.4	5.8	6.1

② 「平成 16 年 3 月期決算短信(連結)及び個別財務諸表の概要」の一部訂正について 4 ページ

3. 経営成績及び財政状態

(1) 経営成績

<訂正前>

(前略)

当年度の業績につきましては、**売上高**は自動車国内生産が若干増加し、海外生産も堅調に推移するなか、国内外とも更なる受注の増加に励み、2,194億円と前年同期に比べ11.0%の増収となりました。当社グループとして初めて2,000億円を超える売上高となりましたが、その内訳は、自動車等車両部品 1,998億円 (前期比 11.5%増)、事務機器部品等 145億円 (前期比 19.3%増)、その他 50億円 (前期比 19.8%減)であります。

利益につきましては、お得意先各社の原価低減要請が厳しいなか、全社をあげて原価低減、経費節減、業務効率向上に取り組んだ結果、営業利益は128億円 (前期比9.2%増)、経常利益は125億円 (前期比4.6%増)となりました。当期純利益は76億円 (前期比 21.2%減)と、減益となりましたが、前期には厚生年金基金の代行部分返上による特別利益 (66億円)があったことによります。

<訂正後>

(前略)

当年度の業績につきましては、**売上高**は自動車国内生産が若干増加し、海外生産も堅調に推移するなか、国内外とも更なる受注の増加に励み、2,196億円と前年同期に比べ11.1%の増収となりました。当社グループとして初めて2,000億円を超える売上高となりました。

利益につきましては、お得意先各社の原価低減要請が厳しいなか、全社をあげて原価低減、経費節減、業務効率向上に取り組んだ結果、営業利益は133億円 (前期比13.0%増)、経常利益は129億円 (前期比8.3%増)となりました。当期純利益は76億円 (前期比 21.2%減)と、減益となりましたが、前期には厚生年金基金の代行部分返上による特別利益 (66億円)があったことによります。

③ 「平成16年3月期決算短信(連結)及び個別財務諸表の概要」の一部訂正について 6ページ

4. 連結財務諸表等

(1) 連結損益計算書

<訂正前>

(百万円未満切り捨て)

科 目	当連結会計年度 自平成15年4月1日 至平成16年3月31日		前連結会計年度 自平成14年4月1日 至平成15年3月31日		増減(△は減)	
	金額	百分比	金額	百分比	金額	増減率
売上高	219,484	100.0	197,757	100.0	21,727	11.0
売上原価	194,772	88.7	174,777	88.4	19,994	11.4
売上総利益	24,712	11.3	22,979	11.6	1,732	7.5
販売費及び一般管理費	11,825	5.4	11,182	5.6	643	5.8
営業利益	12,887	5.9	11,797	6.0	1,089	9.2
営業外収益	868	0.4	731	0.4	137	18.7
受取利息及び配当金	641		300		341	
その他の営業外収益	227		430		△203	
営業外費用	1,213	0.6	539	0.3	673	124.7
支払利息	344		200		144	
その他の営業外費用	868		339		528	
経常利益	12,543	5.7	11,988	6.1	554	4.6
特別利益	919	0.4	6,670	3.3	△5,750	△86.2
厚生年金基金の代行部分返上益	—		6,636		△6,636	
有価証券売却益	230		—		230	
更生債権修正額	47		—		47	
退職給付引当金戻入	40		—		40	
過年度損益修正益	571		—		571	
貸倒引当金戻入	31		34		△3	
特別損失	244	0.1	381	0.2	△136	△35.9
有価証券評価損	21		332		△311	
会員権評価損	14		17		△3	
過年度損益修正損	192		—		192	
貸倒引当金繰入	16		31		△15	
税金等調整前当期純利益	13,218	6.0	18,277	9.2	△5,059	△27.7
法人税、住民税及び事業税	5,751	2.6	6,402	3.2	△651	△10.2
法人税等調整額	△10	△0.0	2,374	1.2	△2,385	△100.4
少数株主損益	221	0.1	268	0.1	△47	△17.5
当期純利益	7,699	3.5	9,768	4.9	△2,069	△21.2

<訂正後>

(百万円未満切り捨て)

科 目	当連結会計年度 自 平成 15 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 3 月 31 日		前連結会計年度 自 平成 14 年 4 月 1 日 至 平成 15 年 3 月 31 日		増 減 (△は減)	
	金 額	百分比	金 額	百分比	金 額	増減率
		%		%		%
売上高	219,685	100.0	197,757	100.0	21,928	11.1
売上原価	194,527	88.5	174,777	88.4	19,749	11.3
売上総利益	25,158	11.5	22,979	11.6	2,178	9.5
販売費及び一般管理費	11,825	5.4	11,182	5.6	642	5.7
営業利益	13,333	6.1	11,797	6.0	1,535	13.0
営業外収益	868	0.4	731	0.4	137	18.8
受取利息及び配当金	647		300		346	
その他の営業外収益	221		430		△209	
営業外費用	1,215	0.6	539	0.3	675	125.2
支払利息	344		200		144	
その他の営業外費用	870		339		531	
経常利益	12,986	5.9	11,988	6.1	997	8.3
特別利益	1,017	0.5	6,670	3.3	△5,652	△84.7
厚生年金基金の代行部分返上益	—		6,636		△6,636	
有価証券売却益	230		—		230	
更生債権修正額	47		—		47	
退職給付引当金戻入	40		—		40	
過年度損益修正益	697		—		697	
貸倒引当金戻入	2		34		△31	
特別損失	785	0.4	381	0.2	403	105.9
有価証券評価損	21		332		△311	
会員権評価損	14		17		△3	
過年度損益修正損	725		—		725	
貸倒引当金繰入	24		31		△6	
税金等調整前当期純利益	13,218	6.0	18,277	9.2	△5,059	△27.7
法人税、住民税及び事業税	5,751	2.6	6,402	3.2	△651	△10.2
法人税等調整額	△10	△0.0	2,374	1.2	△2,385	—
少数株主損益	221	0.1	268	0.1	△47	△17.6
当期純利益	7,699	3.5	9,768	4.9	△2,069	△21.2

④ 「平成16年3月期決算短信(連結)及び個別財務諸表の概要」の一部訂正について 14 ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

(百万円未満切り捨て)

科 目	当連結会計年度 自平成15年4月1日 至平成16年3月31日	前連結会計年度 自平成14年4月1日 至平成15年3月31日
I 営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	13,218	18,277
減価償却費	14,477	11,924
退職給付引当金の増減額	255	△5,974
役員退職慰労引当金の増減額	24	△230
貸倒引当金の増減額	△13	△2
受取利息及び受取配当金	△641	△300
支払利息	344	200
有形固定資産売却益	—	△4
有形固定資産売却損	4	—
有形固定資産除却損	111	75
有価証券売却益	△229	△2
会員権評価減	14	17
有価証券評価損	21	332
売上債権の増減額	△2,287	△9,594
たな卸資産の増減額	△6,156	746
仕入債務の増減額	8,738	887
未払消費税等の増減額	△270	67
その他流動資産の増減額	△1,583	1,781
その他流動負債の増減額	385	733
役員賞与の支払額	△104	△97
その他	300	△72
小 計	26,611	18,764
利息及び配当金の受取額	656	305
利息の支払額	△360	△200
法人税等の支払額	△5,767	△6,871
営業活動によるキャッシュ・フロー	21,139	11,998
II 投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入れによる支出	△35	△5
定期預金の払戻しによる収入	—	785
有価証券の取得による支出	—	△288
有価証券の売却・償還による収入	5,826	6,536
有形固定資産の取得による支出	△25,098	△22,312
有形固定資産の売却による収入	90	512
投資有価証券の取得による支出	△11,596	△7,622
投資有価証券の売却・償還による収入	6,035	6,102
貸付による支出	△116	△113
貸付金の回収による収入	124	140
新規連結子会社の株式の取得による支出	△563	—
その他	△13	△288
投資活動によるキャッシュ・フロー	△25,347	△16,554

<訂正後>

(百万円未満切り捨て)

科 目	当連結会計年度	前連結会計年度
	自 平成 15 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 3 月 31 日	自 平成 14 年 4 月 1 日 至 平成 15 年 3 月 31 日
I 営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	13,218	18,277
減価償却費	14,477	11,924
退職給付引当金の増減額	255	△5,974
役員退職慰労引当金の増減額	24	△230
貸倒引当金の増減額	△13	△2
受取利息及び受取配当金	△641	△300
支払利息	344	200
有形固定資産売却益	—	△4
有形固定資産売却損	4	—
有形固定資産除却損	111	75
有価証券売却益	△229	△2
会員権評価減	14	17
有価証券評価損	21	332
売上債権の増減額	△2,199	△9,594
たな卸資産の増減額	△7,946	746
仕入債務の増減額	10,423	887
未払消費税等の増減額	△270	67
その他流動資産の増減額	△1,584	1,781
その他流動負債の増減額	403	733
役員賞与の支払額	△103	△97
その他	299	△72
小 計	26,611	18,764
利息及び配当金の受取額	656	305
利息の支払額	△360	△200
法人税等の支払額	△5,767	△6,871
営業活動によるキャッシュ・フロー	21,139	11,998
II 投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入れによる支出	△115	△5
定期預金の払戻しによる収入	80	785
有価証券の取得による支出	—	△288
有価証券の売却・償還による収入	5,826	6,536
有形固定資産の取得による支出	△25,098	△22,312
有形固定資産の売却による収入	90	512
投資有価証券の取得による支出	△11,596	△7,622
投資有価証券の売却・償還による収入	6,035	6,102
貸付による支出	△136	△113
貸付金の回収による収入	144	140
新規連結子会社の株式の取得による支出	△563	—
その他	△13	△288
投資活動によるキャッシュ・フロー	△25,347	△16,554

⑤ 「平成16年3月期決算短信(連結)及び個別財務諸表の概要」の一部訂正について 20 ページ

1. 事業の種類別セグメント情報

<訂正前>

事業の種類として自動車等車両部品、事務機器部品および治具溶接機に区分しておりますが、自動車等車両部品と治具溶接機の両事業の製品の使用目的および販売市場等は類似すると判断をしております。全セグメントの売上高の合計、営業利益および全セグメントの資産の金額の合計額に占める当該事業の割合がいずれも90%を超えているため、事業の種類別セグメント情報の記載を省略しております。

<訂正後>

(単位：百万円)

	自動車等車 両部品事業	事務機器部 品事業	計	消去 又は全社	連 結
I. 売上高および営業損益					
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	205,118	14,566	219,685	—	219,685
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	(—)	—
計	205,118	14,566	219,685	(—)	219,685
営業費用	193,146	13,206	206,352	(—)	206,352
営業利益	11,972	1,360	13,333	(—)	13,333
II. 資産、減価償却費及び資本的支出					
資産	159,553	10,600	170,154	55,875	226,029
減価償却費	14,168	309	14,477	—	14,477
資本的支出	19,739	182	19,922	—	19,922

(注) 1 事業の区分は、製品の使用目的及び販売市場等の類似性により区分しております。

2 各区分の主な製品

(1) 自動車等車両部品事業・・・マフラー、エキゾーストマニホールド、サスペンションメンバー等

(2) 事務機器部品事業・・・複写機、レーザープリンター等の精密部品

3 資産のうち消去又は全社の項目に含めた全社資産の金額は、55,875百万円であり、その主なものは、連結財務諸表提出会社の資金(現金預金、有価証券及び投資有価証券)等であります。

⑥ 「平成16年3月期決算短信(連結)及び個別財務諸表の概要」の一部訂正について 20 ページ

2. 所在地別セグメント情報

<訂正前>

(単位：百万円)

	日 本	北 米	その他	計	消去又は 全社	連 結
I. 売上高および営業利益						
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	185,617	21,462	12,404	219,484	—	219,484
(2)セグメント間の内部売上高又は振替高	11,206	200	397	11,804	(11,804)	—
計	196,824	21,663	12,801	231,288	(11,804)	219,484
営業費用	183,072	21,657	13,236	217,966	(11,368)	206,597
営業利益または営業損失(△)	14,691	5	△435	13,322	(435)	12,887
II. 資産	153,900	19,770	17,450	191,120	34,908	226,029

<訂正後>

(単位：百万円)

	日 本	北 米	その他	計	消去又は 全社	連 結
I. 売上高および営業利益						
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	185,819	21,462	12,404	219,685	—	219,685
(2)セグメント間の内部売上高又は振替高	10,918	200	397	11,516	(11,516)	—
計	196,737	21,663	12,801	231,201	(11,516)	219,685
営業費用	182,931	21,657	13,236	217,826	(11,473)	206,352
営業利益または営業損失(△)	13,805	5	△435	13,375	(42)	13,333
II. 資産	153,900	19,770	17,450	191,120	34,908	226,029

⑦ 「平成16年3月期決算短信(連結)及び個別財務諸表の概要」の一部訂正について 20 ページ

3. 海外売上高

<訂正前>

(単位：百万円)

	北 米	欧 州	その他の地域	計
海外売上高	22,516	11,309	1,923	35,748
連結売上高				219,484
連結売上高に占める海外売上高の割合(%)	10.2	5.2	0.9	16.3

<訂正後>

(単位：百万円)

	北 米	欧 州	その他の地域	計
海外売上高	22,515	11,509	1,923	35,949
連結売上高				219,685
連結売上高に占める海外売上高の割合(%)	10.3	5.2	0.9	16.4

⑧ 「平成16年3月期決算短信(連結)及び個別財務諸表の概要」の一部訂正について 20 ページ

1. 生産の状況

<訂正前>

(単位:百万円)

区 分	期 別	当連結会計年度 自平成15年4月1日 至平成16年3月31日		前連結会計年度 自平成14年4月1日 至平成15年3月31日	
		金 額	構成比(%)	金 額	構成比(%)
自動車等車両部品		164,274	91.0	161,977	90.9
事務機器部品		11,267	6.3	10,056	5.6
治具溶接機		4,913	2.7	6,147	3.4
合計		180,454	100.0	178,180	100.0

<訂正後>

(単位:百万円)

区 分	期 別	当連結会計年度 自平成15年4月1日 至平成16年3月31日		前連結会計年度 自平成14年4月1日 至平成15年3月31日	
		金 額	構成比(%)	金 額	構成比(%)
自動車等車両部品		179,511	91.7	161,977	90.9
事務機器部品		11,276	5.8	10,056	5.6
治具溶接機		4,898	2.5	6,147	3.4
合計		195,686	100.0	178,180	100.0

⑨ 「平成16年3月期決算短信(連結)及び個別財務諸表の概要」の一部訂正について 22 ページ

3. 販売の状況

<訂正前>

(単位:百万円)

区 分	期 別	当連結会計年度 自平成15年4月1日 至平成16年3月31日		前連結会計年度 自平成14年4月1日 至平成15年3月31日		増 減 (△は減)	
		金 額	構成比(%)	金 額	構成比(%)	金 額	増減率(%)
自動車等車両部品		199,822	91.1	179,242	90.6	20,580	11.5
事務機器部品		14,566	6.6	12,207	6.2	2,359	19.3
治具溶接機		5,096	2.3	6,308	3.2	△1,212	△19.2
合計		219,484	100.0	197,757	100.0	21,727	11.0

<訂正後>

(単位:百万円)

区 分	期 別	当連結会計年度 自平成15年4月1日 至平成16年3月31日		前連結会計年度 自平成14年4月1日 至平成15年3月31日		増 減 (△は減)	
		金 額	構成比(%)	金 額	構成比(%)	金 額	増減率(%)
自動車等車両部品		200,023	91.1	179,242	90.6	20,781	11.6
事務機器部品		14,566	6.6	12,207	6.2	2,358	19.3
治具溶接機		5,095	2.3	6,308	3.2	△1,212	△19.2
合計		219,685	100.0	197,757	100.0	21,928	11.1

⑩ 「平成16年3月期決算短信(連結)及び個別財務諸表の概要」の一部訂正について 24 ページ

デリバティブ取引の契約額、時価および評価損益

<訂正前>

該当事項はありません。

<訂正後>

対象物の種類	取引の種類	契約額等 (百万円)	契約額等のうち 1年超(百万円)	時価 (百万円)	評価損益 (百万円)
通貨	通貨スワップ取引				
	米ドル	2,125	1,139	204	204
	加ドル	416	416	5	5
合 計		2,541	1,756	209	209

⑪ 「平成16年3月期決算短信(連結)及び個別財務諸表の概要」の一部訂正について 26 ページ

1. 16年3月期の業績(平成15年4月1日～平成16年3月31日)

(1) 経営成績

<訂正前>

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
16年3月期	195,076	3.9	12,373	△3.2	12,359	△5.2
15年3月期	187,734	11.0	12,781	10.5	13,034	1.2

	当期純利益		1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
16年3月期	7,515	△31.8	106.22	—	5.3	6.2	6.3
15年3月期	11,024	52.2	156.42	140.95	8.3	6.8	6.9

<訂正後>

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
16年3月期	194,989	3.9	12,427	△2.8	12,411	△4.8
15年3月期	187,734	11.0	12,781	10.5	13,034	1.2

	当期純利益		1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
16年3月期	7,515	△31.8	106.22	—	5.3	6.3	6.4
15年3月期	11,024	52.2	156.42	140.95	8.3	6.8	6.9

⑫ 「平成16年3月期決算短信(連結)及び個別財務諸表の概要」の一部訂正について 28 ページ

2. 個別財務諸表等
 (1) 損益計算書

<訂正前>

(百万円未満切り捨て)

科 目	当 期		前 期		増減 (△は減)	
	自平成15年4月1日 至平成16年3月31日		自平成14年4月1日 至平成15年3月31日		金 額	増減率
	金 額	百分比	金 額	百分比	金 額	増減率
(経常損益の部)						
営業損益の部						
営業収益	195,076	100.0	187,734	100.0	7,342	3.9
売上高	195,076	100.0	187,734	100.0	7,342	3.9
営業費用	182,702	93.7	174,952	93.2	7,750	4.4
売上原価	173,702	89.0	166,314	88.6	7,388	4.4
販売費及び一般管理費	9,000	4.6	8,638	4.6	362	4.2
営業利益	12,373	6.4	12,781	6.8	△408	△3.2
営業外損益の部						
営業外収益	1,028	0.5	814	0.4	214	26.3
受取利息及び配当金	800		531		269	
雑収入	227		283		△56	
営業外費用	1,041	0.6	561	0.3	480	85.6
支払利息	45		44		0	
雑損失	996		516		480	
経常利益	12,359	6.3	13,034	6.9	△674	△5.2
(特別損益の部)						
特別利益	887	0.5	6,680	3.6	△5,793	△86.7
厚生年金基金の代行部分返上益	—		6,636		△6,636	
有価証券売却益	230		—		230	
更生債権修正額	47		—		47	
過年度損益修正益	571		—		571	
貸倒引当金戻入	39		44		△5	
特別損失	234	0.1	381	0.2	△147	△38.6
有価証券評価損	21		332		△311	
会員権評価損	4		17		△13	
過年度損益修正損	192		—		192	
貸倒引当金繰入	16		31		△15	
税引前当期純利益	13,013	6.7	19,334	10.3	△6,320	△32.7
法人税、住民税及び事業税	5,192	2.7	5,877	3.1	△685	△11.7
法人税等調整額	305	0.1	2,432	1.3	△2,126	△87.4
当期純利益	7,515	3.9	11,024	5.8	△3,509	△31.8
前期繰越利益	5,098		1,179		3,919	
中間配当額	558		489		69	
当期未処分利益	12,055		11,714		340	2.9

<訂正後>

(百万円未満切り捨て)

科 目	当 期 自 平成 15 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 3 月 31 日		前 期 自 平成 14 年 4 月 1 日 至 平成 15 年 3 月 31 日		増減 (△は減)	
	金 額	百分比	金 額	百分比	金 額	増減率
(経常損益の部)						
営業損益の部						
営業収益	<u>194,989</u>	100.0	187,734	100.0	<u>7,255</u>	3.9
売上高	<u>194,989</u>	100.0	187,734	100.0	<u>7,255</u>	3.9
営業費用	<u>182,561</u>	<u>93.6</u>	174,952	93.2	<u>7,608</u>	<u>4.3</u>
売上原価	<u>173,561</u>	89.0	166,314	88.6	<u>7,247</u>	4.4
販売費及び一般管理費	9,000	4.6	8,638	4.6	362	4.2
営業利益	<u>12,427</u>	6.4	12,781	6.8	<u>△353</u>	<u>△2.8</u>
営業外損益の部						
営業外収益	1,028	0.5	814	0.4	<u>213</u>	26.3
受取利息及び配当金	<u>806</u>		531		<u>275</u>	
雑収入	<u>221</u>		283		<u>△61</u>	
営業外費用	<u>1,044</u>	<u>0.5</u>	561	0.3	<u>483</u>	<u>86.1</u>
支払利息	45		44		0	
雑損失	<u>999</u>		516		<u>482</u>	
経常利益	<u>12,411</u>	<u>6.4</u>	13,034	6.9	<u>△623</u>	<u>△4.8</u>
(特別損益の部)						
特別利益	<u>977</u>	0.5	6,680	3.6	<u>△5,703</u>	<u>△85.4</u>
厚生年金基金の代行部分返上益	—		6,636		<u>△6,636</u>	
有価証券売却益	230		—		230	
更生債権修正額	47		—		47	
過年度損益修正益	<u>697</u>		—		<u>697</u>	
貸倒引当金戻入	<u>2</u>		44		<u>△42</u>	
特別損失	<u>375</u>	<u>0.2</u>	381	0.2	<u>△5</u>	<u>△1.5</u>
有価証券評価損	21		332		<u>△311</u>	
会員権評価損	4		17		<u>△13</u>	
過年度損益修正損	<u>333</u>		—		<u>333</u>	
貸倒引当金繰入	16		31		<u>△14</u>	
税引前当期純利益	13,013	6.7	19,334	10.3	<u>△6,320</u>	<u>△32.7</u>
法人税、住民税及び事業税	5,192	2.7	5,877	3.1	<u>△685</u>	<u>△11.7</u>
法人税等調整額	305	0.1	2,432	1.3	<u>△2,126</u>	<u>△87.4</u>
当期純利益	7,515	3.9	11,024	5.8	<u>△3,509</u>	<u>△31.8</u>
前期繰越利益	5,098		1,179		3,919	
中間配当額	558		489		69	
当期未処分利益	12,055		11,714		340	2.9